RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri Slawi Kulon 02
Kelas / Semester  : II (Dua)/ 1

Tema : 4. Hidup Bersih dan Sehat

Sub Tema : 1. Hidup Bersih dan Sehat di Rumah
Pembelajaranke  : 5

Alokasi waktu : 1 x Pertemuan (10 Menit) -

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan tanya jawab, siswa dapat menyebutkan isi teks yang dibacakan berkaitan dengan
cara menjaga kebersihan rumah dengan menggunakan bahasa lisan yang tepat.
2. Melalui penugasan, siswa dapat menyebutkan isi teks yang berkaitan dengan cara
menjaga kebersihan rumah dengan benar.
3. Melalui penugasan, siswa dapat menuliskan hasil pengamatan sederhana tentang cara
menjaga kebersihan rumah menggunakan ejaan yang tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

; S Alokasi
| Kegiatan ‘ Deiknpsl Kegiatan Waktu
- Kegiatan ¢ Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa 2 menit

Pendahuluan untuk berdo’a menurut agama dan kepercayaan
masing-masing.

e Guru memeriksa kehadiran dan kesiapan siswa.

¢ Guru mengulas materi sebelumnya dan
mengaitkannya dengan materi yang akan dipelajari.

¢ Guru menyampaikan manfaat mempelajari pelajaran

. yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari.

Kegiatan Inti ¢ Siswa diminta membaca teks bacaan berjudul “Mari 6 Menit
Kita Jaga Kebersihan Rumah™.

¢ Guru mengajukan pertanyaan kepada siswa tentang
isi teks bacaan yang sudah dibaca.

| e Siswa diminta mengerjakan soal yang berkaitan

' dengan isi teks bacaan.

e Guru mengoreksi hasil pekerjaan siswa.

e Siswa diminta mengamati gambar tentang cara

. menjaga kebersihan rumah

' e Siswa diminta menuliskan hasil pengamatan
sederhana pada lembar kerja.

e Beberapa siswa diminta untuk membacakan hasil

| ~ laporan pengamatan di depan kelas.

 Kegiatan e Guru bersama siswa menyimpulkan materi 2 Menit
Penutup pembelajaran.
e Guru melakukan refleksi pembelajaran
e Guru menginformasikan kegiatan pembelajaran
pertemuan berikutnya.

e Berdo’a dan salam penutup



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian Sikap : Observasi
2. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis
3. Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja

Slawi, Juli 2021

Guru Kelas
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LAMPIRAN

Teks Bacaan

Mari Kita Jaga Kebersihan Rumah!

Banyak cara menjaga kebersihan rumah.
Lantai, langit-langit, dan dinding rumah
dibersihkan setiap hari. Kamar tidur harus
dibersihkan dan dirapikan. Pakaian kotor harus
diletakkan di tempatnya dan segera dicuci.
Kamar mandi juga harus dikuras secara teratur.
Jangan biarkan air tergenang, karena akan
menjadi sarang nyamuk. Ember tempat air
jangan dibiarkan terbuka.

Rumah yang baik juga harus dilengkapi
dengan ventilasi dan jendela. Ventilasi berguna
sebagai tempat keluar masuk udara. Jendela
berguna sebagai tempat masuknya sinar
ultraviolet ke dalam rumah. Cahaya yang masuk
baik untuk kesehatan.

Sumber : Buku Siswa Kelas 2 Tema 4



Gambar

Sumber : Buku Siswa Kelas 2 Tema 4



INSTRUMEN PENILAIAN

1. Penilaian Sikap
Observasi dan pencatatan sikap spiritual dan sosial siswa selama kegiatan pada jurnal
pengamatan
a. Format Jurnal Sikap Spiritual

JURNAL PENGAMATAN SIKAP SPIRITUAL

Catatan Nilai Karakter Tindak i
Hasil

No. | Tanggal | Nama perilaku | Karakter | Operasional | Lanjut

b. Format Jurnal Sikap Sosial

JURNAL PENGAMATAN SIKAP SOSIAL

Catatan Nilai Karakter Tindak .
Hasil

No..| Tanggal | Nama perilaku | Karakter | Operasional | Lanjut

2. Penilaian Pengetahuan
Tes Tertulis : Siswa mengerjakan soal susuai dengan isi teks bacaan.

No. Pertanyaan Skor
1. Lantai rumah harus dibersihkan setiap .... 2
2. Pakaian yang kotor harus diletakan ditempatnya dan segera ... 2
3 Ember tempat air jangan dibiarkan terbuka. Dan jangan ada air )

) yang menggenang karena dapat menjadi ....
4. Rumah yang baik harus dilengkapi dengan ... dan .... 2
Cahaya matahari yang masuk ke dalam rumah melalui jendela
5. : 2
baik untuk ....
Skor Maksimal 10

Perhitungan nilai akhir siswa :
NA = Jumlah skor yang diperoleh x 100
Skor maksimal




3. Penilaian Keterampilan

Unjuk kerja : Siswa menulis hasil pengamatan sederhana yang sesuai dengan gambar.

Rubrik Penilaian Menulis Hasil Pengamatan Sederhana

Baik Sekali Baik Cukup Pexin
Bimbingan
No. Kriteria Skor
4 3 2 1
1 | Kelengkapan | Isi laporan Isi laporan Isi laporan Isi laporan
isi laporan lengkap mencakup hanya belum sesuai
sebagian besar | mencakup dengan isi
isi gambar sebagian gambar
kecil isi
gambar
2 | Tampilan Tulisan jelas Tulisan jelas Tulisan Tulisan tidak
rapi dan bersih | tetapi kurang kurang jelas | bisa dibaca
rapi atau bersih

Skor maksimal : 8

Perhitungan nilai akhir siswa :

NA = Jumlah skor yang diperoleh x 100
Skor maksimal




LEMBAR PENILAIAN

Nama SRR GRS
NG ADSEN ¥ onexesisnomasvmmemsvnins
Kelas : II (Dua)

Tema : 4. Hidup Bersih dan Sehat Pembelajaran : 5

Sub Tema : 1. Hidup Bersih dan Sehat di Rumah Hari, Tanggal : Juli 2021

Isilah pertanyaan di bawah ini dengan jawaban yang tepat!

1. Lantai rumah harus dibersihkan setiap ....

2. Pakaian yang kotor harus diletakan ditempatnya dan segera ....

3. Ember tempat air jangan dibiarkan terbuka. Dan jangan ada air yang menggenang karena
dapat menjadi ....

4. Rumah yang baik harus dilengkapi dengan ... dan ....

5. Cahaya matahari yang masuk ke dalam rumah melalui jendela baik untuk ....



LEMBAR KERJA

)14 ;7 I OO —
NO AR & iy
Kelas : II (Dua)

Tema : 4. Hidup Bersih dan Sehat Pembelajaran : 5

Sub Tema : 1. Hidup Bersih dan Sehat di Rumah Hari, Tanggal : Juli 2021

Amati gambar di bawah ini, dan tulislah hasil pengamatanmu pada kolom yang tersedia!

/ Cara Menjaga Kebersihan di Rumah \




DAFTAR NILAI PENGETAHUAN
KELAS II (DUA)
SD NEGERI SLAWI KULON 02
TAHUN PELAJARAN 2021/2022

Tema : 4. Hidup Bersih dan Sehat Pembelajaran : 5
Sub Tema : 1. Hidup Bersih dan Sehat di Rumah Hari, Tanggal : Juli 2021

KD:34

Skor Butir Soal Jumlah | . .

No. Nama Skor i
Akhir

1 2 3 4 5 | Perolehan
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DAFTAR NILAI KETERAMPILAN

KELAS II (DUA)
SD NEGERI SLAWI KULON 02
TAHUN PELAJARAN 2021/2022

Tema : 4. Hidup Bersih dan Sehat Pembelajaran : 5
Sub Tema : 1. Hidup Bersih dan Sehat di Rumah Hari, Tanggal : Juli 2021

KD:44

Skor Kriteria Jumlah Nilai
No. Nama Skor Akhir
1 2 Perolehan
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